

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ, ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ, ΛΑΤΟΜΟΙ Κ.ΛΠ.

Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στη 48ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική Άπεργία στις 19 και 20 Μάρτη και στη Συγκέντρωση ημέρα Τετάρτη και ώρα 9,30 τό πρωϊ στο Θέατρο «ΓΚΛΟΡΙΑ» (Ίπποκράτους)

Συνάδελφοι,

Μετά από είκοσι μέρες από τη μεγαλειώδη άπεργία και πορεία στις 28 Φλεβάρη, βρισκόμαστε πάλι στο ταμπούρι του άγώνα.

Αυτή τη φορά ή άπεργία μας στρέφεται κύρια έναντι στα μέτρα της κυβέρνησης κατά της οικοδομής που μās δημιούργησε σοβαρό πρόβλημα άνεργίας, με προοπτική να πάρει ακόμα μεγαλύτερες διαστάσεις.

Ή 48ωρη άπεργία 19—20 Μάρτη πραγματοποιείται από το Συντονιστικό όλων των εργαζομένων στην οικοδομή, στην όποία θα πάρουν μέρος, Μηχανικοί, Άρχιτέκτονες, εργοδηγοί, εργολάβοι και άλλοι, ακόμα θα συμμετέχει και το Τ.Ε.Ε.

Συνάδελφοι,

Ή άνεργία στην Άθήνα και σε πολλές πόλεις παίρνει σοβαρή έκταση, χιλιάδες οικοδόμοι κάθε μέρα μένουν χωρίς μεροκάματο. Ή κρίση στην οικοδομή όπως μεθοδεύτηκε από τη κυβέρνηση με τα νομοθετικά και φορομπιχτικά μέτρα, θα είναι μόνιμη και όχι προσωρινή. Άπό την άλλη περιέκοψε ποσά από τον κρατικό προϋπολογισμό για δημόσια έργα με αποτέλεσμα να πεταχτούν στο δρόμο εκατοντάδες οικοδόμοι.

Άναφέρουμε μερικά στοιχεία περιοχών που δείχνουν τη κάθετη πτώση των άδειών. Άττική 59,20ο, Τρίκαλα 85,50ο, Άργολίδα 76,40ο. Δωδεκάνησα 69,90ο, περίπου ή ίδια κατάσταση είναι και στις άλλες περιοχές. Πρέπει να σημειωθεί ότι τα στοιχεία είναι του Δεκέμβρη, τώρα ή μείωση είναι ακόμα μεγαλύτερη.

Που τό πάει, συνάδελφοι, ή κυβέρνηση, σκέφτηκε τι θα γίνουν οι εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενοι στην οικοδομή και αυτοί που εργάζονται για την οικοδομή;

Ή κυβέρνηση επανειλημένα δήλωσε ότι θα πρέπει να μειωθεί ή οικοδομή γιατί ό τομέας αυτός είναι αντιπαραγωγικός και μαζί με άλλους παράγοντες φέρνει τον πληθωρισμό.

Θέλει να ένσχυσει τό βιομηχανικό κεφάλαιο, ιδιαίτερα με-

τά την ένταξη της χώρας μας στην Ε.Ο.Κ.

Όμως τα στοιχεία λένε ότι παρά τα δάνεια, τα προνόμια και τα κίνητρα που παρέχει στους βιομήχανους, όχι μόνο δεν έχουμε αύξηση των επενδύσεων στη βιομηχανία, αλλά μείωση, γιατί τα δάνεια που παίρνουν τα τοποθετούν σε αντιπαραγωγικούς σκοπούς. Έπομένως, ούτε ή βιομηχανία πρόκειται να αύξηθει. Άποτέλεσμα αυτής της καταστάσεως θα είναι να δημιουργηθεί γενικότερη οικονομική κρίση στη χώρα, που θα θίξει όλα τα κοινωνικά στρώματα.

Και παίρνει μέτρα όταν τό στεγαστικό πρόβλημα είναι τόσο όξυ με αποτέλεσμα να αυξάνουν άλματώδως τα νοίκια. Ήπολογίζεται ότι πάνω από 500 χιλιάδες οικογένειες δεν έχουν δικό τους σπίτι.

Συνάδελφοι,

Γι' αυτό όλοι οι εργαζόμενοι στην οικοδομή θα δώσουμε πύο αγωνιστικά και μαζί με τό παρών στην άπεργία και συγκέντρωση στις 19 και 20 Μάρτη για να απαιτήσουμε:

- Τήν άναθεώρηση των μέτρων κατά της οικοδομής.
- Να άρχίσει ή χορήγηση στεγαστικών δανείων με εύνοϊκές προϋποθέσεις και επί όλης της άξίας.
- Να κατασκευαστούν εργατικές κατοικίες για να αντιμετώπιστει τό στεγαστικό πρόβλημα, αλλά και δουλειά να μās έξασφαλίσουν.
- Να έκτεταθούν τα σχέδια πόλης.
- Να μπει άυστηρός έλεγχος στις τιμές των οικοδομικών ύλων
- Να ικανοποιηθούν τα κλαδικά μας αίτήματα.

Όι οικοδόμοι δεν θα δεχτούν να πεινάσουν, να μείνουν άνεργοι και να γίνουν φτηνή εργατική δύναμη στο γιαπί και στο εργοστάσιο.

Είναι ένωμένοι και άποφασισμένοι να αγωνιστούν μαζί με τους άλλους φορείς της οικοδομής για να προστατέψουν τό δικαίωμα στη δουλειά και στη ζωή.

- **Έμπρός όλοι μαζί Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στο συναφή έπαγγέλματα, από τη μιά άκρη της χώρας μέχρι την άλλη ν' απαιτήσουμε την άναθεώρηση των μέτρων κατά της οικοδομής**
- **Έμπρός με τη συμμετοχή μας στην άπεργία και συγκέντρωση να διεκδικήσουμε άγωνιστικά τό δικαίωμα στη δουλειά και στη ζωή**
- **Ζήτω ή άγωνιστική ένότητα του κλάδου**

Με άγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για τη Διοίκηση

Ό Πρόεδρος

Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ό Γεν. Γραμματέας

Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ